
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子さまの発達に不安のある保護者の方を 

対象としたアンケート調査 集計結果（速報値） 

 

  

令和５年 10月 18日(水) 

第２回自立支援協議会資料 



１．アンケート調査の概要 

①調査対象者 

令和５年６月１日現在で児童通所サービスを利用されているお子さまの保護者の又は児童通所サ

ービスを利用していないが発達に不安のある子どもの保護者でアンケート回答を希望された方 

②調査期間 

令和５年８月 16日（水）～８月 31日（木） 

③調査方法 

郵送配布、郵送回収およびWEB フォームによる回収。 

④回収件数（速報値集計分） 

配布数 回収数 回収率 

680件 

※426件 

うちWEBによる回収 

  159件 

62.6％ 

※9月 5日時点の回収件数 

 

★集計値について 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であって

も合計値が 100.0％にならない場合があります。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があり

ます。 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難なも

のです。 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該

当する人）を表しています。 
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＜ご記入いただいた（あなた）のプロフィールをおうかがいします＞

問１　あなたの年齢

全体（N=426)
(件数)

(1)

(2)

(137)

(228)

(52)

(4)

(0)

(2)

問２　お子さまとの続柄

全体（N=426) (件数)

(104)

(321)

(0)

(0)

(0)

(1)

＜お子さまについておうかがいします＞

問３　お子さまの性別

全体（N=426) (件数)

(315)

(105)

(5)

(1)

祖母

その他

不明・無回答

10代

20代

2．アンケート集計結果

不明・無回答

父

母

30代

40代

50代

60代

70代以上

男

女

その他

不明・無回答

祖父

0.2

0.5

32.2

53.5

12.2

0.9

0.0

0.5

0% 20% 40% 60%

24.4

75.4

0.0

0.0

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

73.9

24.6

1.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80%
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問４　令和５年４月１日現在のお子さまの年齢

全体（N=426) (件数)

(2)

(8)

(30)

(49)

(39)

(23)

(30)

(33)

(30)

(39)

(21)

(21)

(28)

(20)

(19)

(12)

(12)

(2)

(8)

問４　令和５年４月１日現在のお子さまの年齢（未就学児および3歳ごとに集約）

全体（N=426) (件数)

(128)

(86)

(90)

(69)

(45)

(8)

9～11歳（小学生高学年）

12～14歳（中学生）

15歳以上（高校生）

不明・無回答

不明・無回答

5歳未満（未就学児）

6～8歳（小学生低学年）

14歳

15歳

16歳

17歳

18歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

1歳

2歳

3歳

0.5

1.9

7.0

11.5

9.2

5.4

7.0

7.7

7.0

9.2

4.9

4.9

6.6

4.7

4.5

2.8

2.8

0.5

1.9

0% 10% 20%

30.0

20.2

21.1

16.2

10.6

1.9

0% 10% 20% 30% 40%
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問５　お子さまは障害者手帳を所持されていますか

全体（N=426) (件数)

(153)

(269)

(4)

問5-1　所持している障害者手帳の種別（複数回答）

全体（N=153) (件数)

(29)

(121)

(15)

(7)

問5-2-1　身体障害者手帳　程度

全体（N=29) (件数)

(20)

(2)

(2)

(1)

(0)

(4)

(0)

４級

５級

６級

不明・無回答

１級

２級

３級

身体障害者手帳

療育手帳

精神障害者保健福祉手帳

不明・無回答

所持している

所持していない

不明・無回答

35.9

63.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

19.0

79.1

9.8

4.6

0% 20% 40% 60% 80%

69.0

6.9

6.9

3.4

0.0

13.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%
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問5-2-2　身体障害者手帳　内容（複数回答）

全体（N=29) (件数)

(1)

(7)

(0)

(21)

(4)

(0)

問5-3　療育手帳　程度

全体（N=121) (件数)

(2)

(16)

(30)

(0)

(26)

(39)

(8)

問5-4　精神障害者保健福祉手帳　程度

全体（N=15) (件数)

(0)

(2)

(13)

(0)

３級

不明・無回答

不明・無回答

１級

２級

A1

A2

B

B1

B2

内臓機能の疾患による内部障害

不明・無回答

A

視覚障害

聴覚障害

音声･言語･そしゃく機能障害

肢体不自由

3.4

24.1

0.0

72.4

13.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1.7

13.2

24.8

0.0

21.5

32.2

6.6

0% 10% 20% 30% 40%

0.0

13.3

86.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問6　（疾病等の認定）次のうち、お子さまにあたはまるものすべてお選びください（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(28)

(21)

(6)

(15)

(339)

(27)

問6-1　医療的ケアを受けている方の内容（複数回答）

全体（N=15) (件数)

(7)

(4)

(2)

(3)

(2)

(5)

(2)

問7　お子さまの発達について、気になるところがありますか

全体（N=426) (件数)

(400)

(24)

(2)

ある

ない

不明・無回答

気管切開部の管理

人工呼吸器の管理

その他

不明・無回答

経管栄養（経鼻胃管・腸ろう・胃ろうなど）

かくたん吸引

（口腔・鼻腔・気管カニューレ内部などの吸引）

吸入・ネブライザー

国が指定する難病または小児慢性特定疾病

の認定を受けている

高次脳機能障害の診断を受けている

医療的ケアを受けている

あてはまるものはない

不明・無回答

自立支援医療費制度（精神通院医療）を受けている 6.6

4.9

1.4

3.5

79.6

6.3

0% 20% 40% 60% 80%

46.7

26.7

13.3

20.0

13.3

33.3

13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

93.9

5.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７-1　問７で「１．ある」と回答した方におうかがいします。

　　　　　　　気になるところはどのような内容ですか（複数回答）

全体（N=400) (件数)

(164)

(297)

(139)

(224)

(232)

(29)

(2)

問７-2　問７で「１．ある」と回答した方におうかがいします。

　　　　　　　お子さまに対して、知的発達の遅れを指摘されたことはありますか

全体（N=400) (件数)

(203)

(191)

(6)

問７-3　問７で「１．ある」と回答した方におうかがいします。

　　　　　　　お子さまの成長や発達について気になる様子がみられた際、医療機関を受診したことがありますか

全体（N=400) (件数)

(215)

(138)

(38)

(9)

かかりつけ医を受診した

かかりつけ医以外を紹介されて受診した

受診したことがない

不明・無回答

ある

ない

不明・無回答

学習面

その他

不明・無回答

ことばの遅れ

対人関係などの社会性

運動面

行動面

41.0

74.3

34.8

56.0

58.0

7.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

50.8

47.8

1.5

0% 20% 40% 60%

53.8

34.5

9.5

2.3

0% 20% 40% 60%
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問7-4　問7-3で「３. 受診したことがない」を回答した方におうかがいします。

　　　　　　　受診したことがない理由をお答えください。（複数回答）　

全体（N=38) (件数)

(23)

(7)

(2)

(11)

(0)

問7-5　問7-3で「１．かかりつけ医を受診した」「2.かかりつけ医以外を紹介されて受診した」を回答した

　　　　　　　方におうかがいします。診断結果について、次よりあてはまるものをお選びください。（複数回答）　

全体（N=353) (件数)

(209)

(84)

(35)

(96)

(15)

(48)

(37)

(8)不明・無回答

学習障がい（ＬＤ）

知的障がい 

運動機能障がい

その他

診断名特になし

不明・無回答

自閉スペクトラム症（ASD）

注意欠如多動症（ADHD）

今のところ必要性を感じない

受診できるところが分からない

受診前に相談したいが、その相談相手がいない

その他

60.5

18.4

5.3

28.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

59.2

23.8

9.9

27.2

4.2

13.6

10.5

2.3

0% 20% 40% 60%
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問7-6　問7-3で「１．かかりつけ医を受診した」「2.かかりつけ医以外を紹介されて受診した」を回答した

　　　　　　　方におうかがいします。はじめて診断結果が出たのはいつ頃ですか。

全体（N=353) (件数)

(20)

(9)

(27)

(67)

(27)

(47)

(46)

(12)

(16)

(11)

(13)

(4)

(5)

(6)

(0)

(0)

(2)

(0)

(0)

(5)

(37)

17歳

18歳

その他

不明・無回答

12歳

13歳

14歳

15歳

16歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

０歳

１歳

5.7

2.5

7.6

19.0

7.6

13.3

13.0

3.4

4.5

3.1

3.7

1.1

1.4

1.7

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

1.4

10.5

0% 10% 20%
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問7-6　はじめて診断結果が出たのはいつ頃ですか。（年齢を集約）

全体（N=353) (件数)

(20)

(36)

(141)

(102)

(13)

(5)

(37)

問7-7　問7-3で「１．かかりつけ医を受診した」「2.かかりつけ医以外を紹介されて受診した」を回答した

　　　　　　　方におうかがいします。診断結果が出たことによって、あなたご自身の心境はどう変化しましたか。

全体（N=353) (件数)

(80)

(134)

(91)

(25)

(23)

問8　お子さまの気になるところにあなたが最初に気づいたのはお子さまが何歳の頃ですか

全体（N=426) (件数)

(80)

(212)

(88)

(31)

(3)

(5)

(7)

６～11歳

12歳以上

現在のところ、気になるところはない

不明・無回答

０歳

１～２歳

３～５歳

不安が減少する方に変化した

不安が増加する方に変化した

特に変わらない

その他

不明・無回答

12歳以上

その他

不明・無回答

０歳

１～２歳

３～５歳

６～11歳

5.7

10.2

39.9

28.9

3.7

1.4

10.5

0% 10% 20% 30% 40%

22.7

38.0

25.8

7.1

6.5

0% 10% 20% 30% 40%

18.8

49.8

20.7

7.3

0.7

1.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10



問8-1　問８で「６．現在のところ、気になるところはない」以外を回答した方におうかがいします

   　　     気づいたきっかけは何でしたか。（複数回答）

全体（N=414) (件数)

(180)

(5)

(48)

(104)

(73)

(90)

(13)

問8-2　問８で「６．現在のところ、気になるところはない」以外を回答した方におうかがいします

　　　　　　最初にお子さまのどういうところが気になりましたか（複数回答）

全体（N=414) (件数)

(256)

(91)

(80)

(70)

(81)

(108)

(69)

(109)

(61)

(57)

(20)

(46)

(24)

(28)

(34)

(11)

(93)

(9)

あやしても笑わない

その他

不明・無回答

出ていたことばが消えた

睡眠のリズムが乱れている

表情の変化がない

手をひらひらさせるなどの動作がある

抱きにくい

多動・よく迷子になる

人に無関心である

友だちと遊べない

動作のまねをしない

人見知りがない

ことばが遅い

運動発達の遅れ（首のすわりなど）

視線が合わない

呼んでも振り向かない

指差しがない

その他

不明・無回答

家族が気づいた

知人から話があった

病院から話があった

乳幼児健康診査で話があった

保育園、学校等の通園・通学先から話があった

43.5

1.2

11.6

25.1

17.6

21.7

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

61.8

22.0

19.3

16.9

19.6

26.1

16.7

26.3

14.7

13.8

4.8

11.1

5.8

6.8

8.2

2.7

22.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80%
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問8-3　問８で「６．現在のところ、気になるところはない」以外を回答した方におうかがいします

　　　　　お子さまのことで気になることに最初に気づいてから、どの相談窓口に相談しましたか（複数回答）

全体（N=414) (件数)

(44)

(103)

(138)

(53)

(33)

(10)

(33)

問8-4　問８-3で「６．どこにも相談していない」以外を回答した方におうかがいします

　　　　その相談窓口には、最初の気づきから、どれくらいに相談しましたか。

全体（N=371) (件数)

(129)

(136)

(62)

(25)

(19)

問8-5　問8-4で「１．１か月以内に相談した」以外を回答した方と問8-3で「6. どこにも相談していない」

　　　　　　を回答した方におうかがいします。すぐに相談しなかった理由をお答えください（複数回答）

全体（N=247) (件数)

(12)

(53)

(135)

(6)

(3)

(60)

(36)

こどもが嫌がった

その他

不明・無回答

相談する必要性を感じなかった

相談先が分からなかった

家族や親せきが嫌がった

１か月～半年以内に相談した

半年～１年以内に相談した

１年以上相談しなかった

不明・無回答

どこにも相談していない

不明・無回答

１か月以内に相談した

保育園、学校等の通園・通学先

医療機関

市役所（健康課など）

生活支援センター

その他

少し成長がゆっくり、又は成長すれば変わると思った

10.6

24.9

33.3

12.8

8.0

2.4

8.0

0% 10% 20% 30% 40%

34.8

36.7

16.7

6.7

5.1

0% 10% 20% 30% 40%

4.9

21.5

54.7

2.4

1.2

24.3

14.6

0% 20% 40% 60%
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問9　現在、児童通所サービスを利用していますか（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(147)

(290)

(36)

(17)

(1)

(9)

(2)

児童発達支援の満足度

全体（N=147) (件数)

(93)

(34)

(15)

(4)

(0)

(1)

放課後等デイサービスの満足度

全体（N=290) (件数)

(163)

(83)

(23)

(10)

(7)

(4)

満足度4

低い　　満足度5

不明・無回答

高い　　満足度1

満足度2

満足度3

満足度2

満足度3

満足度4

低い　　満足度5

不明・無回答

何も利用していない

不明・無回答

高い　　満足度1

児童発達支援

放課後等デイサービス

その他①

その他②

その他③

34.5

68.1

8.5

4.0

0.2

2.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

63.3

23.1

10.2

2.7

0.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

56.2

28.6

7.9

3.4

2.4

1.4

0% 20% 40% 60%
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その他①の満足度

全体（N=36) (件数)

(22)

(6)

(4)

(0)

(1)

(3)

その他②の満足度

全体（N=17) (件数)

(6)

(1)

(1)

(1)

(0)

(8)

その他③の満足度

全体（N=1) (件数)

(1)

(0)

(0)

(0)

(0)

(0)

低い　　満足度5

不明・無回答

高い　　満足度1

満足度2

満足度3

満足度4

満足度3

満足度4

低い　　満足度5

不明・無回答

不明・無回答

高い　　満足度1

満足度2

高い　　満足度1

満足度2

満足度3

満足度4

低い　　満足度5

61.1

16.7

11.1

0.0

2.8

8.3

0% 20% 40% 60% 80%

35.3

5.9

5.9

5.9

0.0

47.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問9-1　問９で「４．何も利用していない」を回答した方におうかがいします。

　　　　　　利用していない理由についてお答えください。（複数回答）

全体（N=9) (件数)

(0)

(1)

(2)

(0)

(0)

(5)

(1)

問10　お子さまのことであなたが現在、困っていることがあれば、お答えください（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(31)

(96)

(177)

(95)

(67)

(112)

(182)

(102)

(144)

(113)

(96)

(57)

(43)

(54)

(35)

(43)

(8)

他のきょうだいと保護者との

関わりが薄くなってしまう

保護者が地域社会との関わりが少ない

（地域の活動や行事へ参加しにくい）

その他

あてはまるものは特にない

不明・無回答

日々の生活費等の経済的な不安

保護者が働けない、又は働ける時間に制約を受ける

保護者が自分の時間がもてない

家族以外に支援を頼める人がいない

市の支援やサービスに関する情報がわからない

友だちと遊びにくい（友だちが少ない）

お子さまの特性により、

保護者としての関わりが難しい

お子さまの特性を周囲が十分理解してくれない

お子さまが地域社会との関わりが少ない

（地域の活動や行事へ参加しにくい）

お子さまの学習の進みに不安がある

（進みが十分ではない）

不明・無回答

お子さまの通園・通学先が遠い

土日などにお子さまが遊べる施設や場所がない

お子さまに合ったサービスではない

以前は利用していたが、合わなかった

利用料の負担が多い

サービス内容がよく分からない

その他

必要がない 0.0

11.1

22.2

0.0

0.0

55.6

11.1

0% 20% 40% 60%

7.3

22.5

41.5

22.3

15.7

26.3

42.7

23.9

33.8

26.5

22.5

13.4

10.1

12.7

8.2

10.1

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15



問12　お子さまの成長に関する不安や悩みについて、あなたが相談できる人や機関はありますか（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(295)

(160)

(73)

(64)

(161)

(18)

(209)

(132)

(237)

(157)

(6)

(1)

(12)

(110)

(3)

(27)

(4)

(33)

(35)不明・無回答

生活支援センター

みっきランド

こどもサポートセンターゆう

誰もいない

その他

通所事業所

医療機関

家族の会

親子教室

近所の人

その他の家族

あなたの友人・知人

保健師

保育園、学校等の通園・通学先

発達相談員

配偶者

あなたの親

配偶者の親

69.2

37.6

17.1

15.0

37.8

4.2

49.1

31.0

55.6

36.9

1.4

0.2

2.8

25.8

0.7

6.3

0.9

7.7

8.2

0% 20% 40% 60% 80%
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問13　お子さまの成長を目的として、これまで取り組んできたこと（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(351)

(214)

(92)

(177)

(45)

(48)

(33)

(32)

(35)

(136)

(114)

(153)

(152)

(78)

(25)

(134)

(65)

(133)

(1)

(43)

(16)

動物とのふれあい

特にやっていない

その他

不明・無回答

散歩

掃除・洗濯

日記・絵日記

自転車

キャンプ

絵画

カラオケ・歌

買い物

調理

食事の用意・後片付け

学習教室

運動教室（スポーツ・スイミング等）

ピアノ

パソコン

習字

事業所での療育

医療機関での訓練

82.4

50.2

21.6

41.5

10.6

11.3

7.7

7.5

8.2

31.9

26.8

35.9

35.7

18.3

5.9

31.5

15.3

31.2

0.2

10.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問13-1　これまで取り組んできたことで、取り組んできて良かったこと（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(276)

(146)

(46)

(106)

(18)

(25)

(17)

(19)

(22)

(53)

(71)

(65)

(63)

(34)

(8)

(70)

(36)

(69)

(1)

(30)

(93)

その他

不明・無回答

日記・絵日記

自転車

キャンプ

動物とのふれあい

特にやっていない

買い物

調理

食事の用意・後片付け

散歩

掃除・洗濯

ピアノ

パソコン

習字

絵画

カラオケ・歌

事業所での療育

医療機関での訓練

学習教室

運動教室（スポーツ・スイミング等）

64.8

34.3

10.8

24.9

4.2

5.9

4.0

4.5

5.2

12.4

16.7

15.3

14.8

8.0

1.9

16.4

8.5

16.2

0.2

7.0

21.8

0% 20% 40% 60% 80%
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問14　お子さまは休日、どのように過ごしていますか（頻度が多いものを３つまで）

全体（N=426) (件数)

(326)

(93)

(166)

(128)

(57)

(17)

(38)

(58)

(239)

(18)

(19)

外出して兄弟姉妹や友達と一緒に遊ぶ

習い事などに出かける

（スポーツチームでの活動なども含む）

家族で出かける

その他

不明・無回答

家の中で一人でゲームや玩具などを使って遊ぶ

家の中で兄弟姉妹や友達と一緒に遊ぶ

家の中でのんびりする（お昼寝など）

外出して一人（保護者の付添いを除く）で遊ぶ

家の中でTVや動画をみる

家の中で勉強（読書、工作・お絵描きなどを含む）する

76.5

21.8

39.0

30.0

13.4

4.0

8.9

13.6

56.1

4.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80%
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問15　発達支援に関する情報はどこから得ていますか（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(74)

(14)

(2)

(9)

(97)

(14)

(157)

(140)

(229)

(97)

(5)

(5)

(3)

(108)

(3)

(17)

(5)

(117)

(25)

(3)

その他

不明・無回答

生活支援センター

みっきランド

こどもサポートセンターゆう

誰もいない

インターネット（関連サイトの検索など）

通所事業所

医療機関

家族の会

親子教室

近所の人

その他の家族

あなたの友人・知人

保健師

保育園、学校等の通園・通学先

発達相談員

配偶者

あなたの親

配偶者の親

17.4

3.3

0.5

2.1

22.8

3.3

36.9

32.9

53.8

22.8

1.2

1.2

0.7

25.4

0.7

4.0

1.2

27.5

5.9

0.7

0% 20% 40% 60%
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問17　たけまるノートを持っていますか

全体（N=426) (件数)

(183)

(69)

(53)

(120)

(1)

問17-1　 問17で「４．持っていない、ノートのことも知らない」以外を回答した方におうかがいします。

　　　　　　　　たけまるノートの使いにくい点や改善してほしい点等があれば、教えてください（複数回答）

全体（N=305) (件数)

(102)

(64)

(79)

(62)

(48)

(84)

その他

不明・無回答

記入項目が多く、手間がかかるため、

もう少し簡単なものとしてほしい

療育施設と教育・保育施設の連携が少なく、

ノートを通じた連携が進んでほしい

ノートの周知が進んでいない。

必要とする人にもれなく渡るようになってほしい

持っているが使っていない

持っていないが、

たけまるノートのことは知っている

持っていない、たけまるノートのことは知らない

不明・無回答

持っており、使っている

各施設が活用方法をよく理解し、

保護者が各施設にノートの説明をする負担を減らしてほしい

43.0

16.2

12.4

28.2

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

33.4

21.0

25.9

20.3

15.7

27.5

0% 10% 20% 30% 40%
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問18　お子さまが現在所属している園・学校はありますか

全体（N=426) (件数)

(24)

(51)

(20)

(40)

(110)

(23)

(26)

(17)

(58)

(27)

(15)

(15)

問18-1  問18で「11．どこにも所属していない」以外を回答した方におうかがいします。

　　　　　　　　現在利用されている教室はありますか（複数回答）

全体（N=396) (件数)

(14)

(20)

(18)

(237)

(109)

その他

特にない

不明・無回答

不明・無回答

ことばの教室 

通級指導教室

中学校の特別支援学級

高等学校

特別支援学校

その他

どこにも所属していない

幼稚園

認定こども園

小学校の通常学級

小学校の特別支援学級

中学校の通常学級

保育園 5.6

12.0

4.7

9.4

25.8

5.4

6.1

4.0

13.6

6.3

3.5

3.5

0% 10% 20% 30%

3.5

5.1

4.5

59.8

27.5

0% 20% 40% 60%
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問19　現在通っている園や学校へ、入園・入学する時に苦労したり、困ったりしたことがありましたら

　　　　　お答えください。（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(136)

(10)

(19)

(25)

(70)

(43)

(53)

(133)

(37)

問20　現在通っている園や学校に望むことは何ですか（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(152)

(209)

(135)

(93)

(73)

(155)

(108)

(122)

(58)

(184)

(114)

(67)

(98)

(124)

(7)

(33)

(46)

(27)

その他関係機関との連携を取ってほしい

その他

特にない

不明・無回答

担任が変わってもスムーズに引き継ぎしてほしい

これまで通っていた園・学校、

これから通う園・学校が相互に連携を取ってほしい

医療機関との連携を取ってほしい

児童発達支援事業所との連携を取ってほしい

放課後等デイサービス事業所との連携を取ってほしい

将来を見据えた個別の教育支援計画を

保護者の参加のもとで作成してほしい

お子さまの特性に応じて、学習面での配慮をしてほしい

保護者との連携を取ってほしい

園や学校での普段の生活をもっと知りたい

クラスの仲間等の理解が欲しい

成長や発達の気になる部分を理解してほしい

成長や発達の気になる部分に適切な対応をしてほしい

お子さまの日常生活や将来について相談に乗ってほしい

読み書き等の基本的な学力を身につけさせてほしい

地域の学校か、特別支援学校かの選択に迷った

その他

特にない

不明・無回答

入園、入学当初は環境への変化に対応できず、

本人が環境に慣れるのに時間がかかった

卒園先と入学先の引継ぎにかかる支援が不十分と感じた

学校がどのような場所か、なぜ勉強するのか

といったことを教えるのが難しかった

通常学級か特別支援学級もしくは

通級指導教室を利用するかの選択に迷った。

希望していた通園・通学先への入園・入学ができなかった

31.9

2.3

4.5

5.9

16.4

10.1

12.4

31.2

8.7

0% 10% 20% 30% 40%

35.7

49.1

31.7

21.8

17.1

36.4

25.4

28.6

13.6

43.2

26.8

15.7

23.0

29.1

1.6

7.7

10.8

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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問22　将来、学校教育を終えるまでにお子さまに身につけて欲しいことは何ですか（複数回答）

全体（N=426) (件数)

(131)

(231)

(313)

(140)

(309)

(288)

(4)

(52)

(11)

困っていることを周囲に伝える力

将来必要となる基礎的な学力（学ぶ力）

わからない

その他

不明・無回答

食事や排せつ、着脱など基本的な生活力

与えられた課題を実行しようとする力

仲間とともに活動する力

余暇を上手に過ごせる力

30.8

54.2

73.5

32.9

72.5

67.6

0.9

12.2

2.6

0% 20% 40% 60% 80%
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